

## Wiring Instructions

USD Deposit	
Рау То:	MBC Financial Services Ltd
Bank Name:	INVESTBANK PLC
Bank Address:	85 Bulgaria Blvd, SOFIA 1404, BULGARIA
Account Number	1814206193840009
Swift-Code	IORTBGSF
IBAN-Code	BG51IORT80481120619300
REFERENCE	Name : Account Number :

Disclaimer: The undersigned hereby authorizes MBC Financial Services,LTD to initiate payments to a checking account indicated above. The account holder certifies that the information provided is accurate and truthful. Client authorizes, MBC Financial Services, LTD to verify any and all of the above information. Further, client authorizes MBC Financial Services, LTD to convert funds from one currency type to another currency type, as directed within this document, or specified by client over the phone, fax, or email. MBC Financial Services,LTD may not make or receive payment via third party.

MBC Financial Services,LTD Tel: 00-1-44-124-555-0400 Fax: 001-44-207-681-1134

Email: info@mbcfx.com

